MAIN LANGUAGE SKILLS TEST
EXAMPLEs

DE_1

In den letzten Jahren haben sich die seelischen Leiden am Arbeitsplatz um 70 Prozent ...
Welches ist das fehlende Wort?

A. erhoht
B. gestiegen
C. vervielfacht
D angewachsen
Die richtige Antwort lautet A.
FR_1

Lequel de ces mots est correctement orthographié:
A. chantpinion

B. champignon

C. chentpinillon

D. champineuillon

La bonne réponse est B: «champignony.

IT 1

Trovare la parola estranea:

A. ricorso
B. abuso
C. reclamo
D. appello
La risposta corretta e B.
NL_1

Welke zin is correct?

A. De luie huisvader had alleen in de woonkamer gestofzuigd.
B. De luie huisvader had alleen in de woonkamer gestofzogen.
C. De luie huisvader had alleen stof in de woonkamer gezuigd.
D. De luie huisvader had alleen stofgezogen in de woonkamer.

Het juiste antwoord is A.




